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Prešovská univerzita v Prešove pozýva zástupcov médií aj širokú verejnosť na medzinárodné
podujatie Deutsche Sprachtage Prešov 2026, ktoré sa uskutoční v dňoch 4. a 5. mája 2026
na pôde Filozofickej fakulty (FF).

Hlavnými organizátormi podujatia sú Goethe-Institut Bratislava a Inštitút germanistiky a romanistiky
FF Prešovskej univerzity (PU) v Prešove v spolupráci s Nadáciou Volkswagen Slovakia.

Nemčina ako kľúč k vzdelaniu a kariére

Témou tohtoročného podujatia je „Učenie sa nemčiny, využitie príležitostí – cesty a motivácia
pre vzdelanie a kariéru“. Cieľom je poukázať na význam nemeckého jazyka v akademickom aj
profesijnom živote a zároveň motivovať študentov k jeho štúdiu. „Podujatie vytvára priestor na
prepojenie vzdelávania s praxou a ukazuje, aké široké možnosti uplatnenia ponúka znalosť
nemeckého jazyka na dnešnom globálnom pracovnom trhu,“ informovala prof. Martina Kášová
z Katedry germanistiky Inštitútu germanistiky a romanistiky FF PU v Prešove.

Otvorenie v Divadle Viola a bohatý program

Podujatie sa začne 4. mája 2026 o 18.00 hod. v priestoroch Divadla Viola literárnym večerom k
prekladu detskej literatúry. Oficiálne otvorenie hlavného programu sa uskutoční 5. mája o 9.00
hod. za účasti významných hostí, medzi ktorými nebudú chýbať rektor prof. Peter Kónya, dekanka
Filozofickej fakulty prof. Beáta Balogová, ako aj ďalší odborníci a partneri podujatia. Medzi hosťami
sa predstavia napríklad Stefan Kruschke, Carola Dürr či Iveta Sládeková Ondrejková.

Panelová diskusia: Deutsch in der Wirtschaft

Súčasťou programu bude aj odborná panelová diskusia „Deutsch in der Wirtschaft“, ktorá sa
uskutoční 5. mája 2026 od 10.30 do 11.30 hod. v Aule Weberiana (miestnosť 103, Filozofická
fakulta PU, ul. 17. novembra 1, Prešov). Diskusiu bude moderovať kultúrny atašé Stefan Kruschke.

Na diskusii sa zúčastnia zástupcovia praxe, ktorí priblížia význam nemčiny v podnikateľskom
prostredí, medzi nimi napríklad Tomáš Mikulovský (Grand Hotel Kempinski High Tatras), Igor
Stančík (Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia), Zuzana Karabinošová (TJ-Legal), Ján
Bodnár (Honorarkonsul, Unique People) a Eva Székely (UNIQA Group Service Center Slovakia).

Prepojenie vzdelávania, kultúry a praxe

Podujatie je zamerané na propagáciu nemeckého jazyka, kultúry a jeho praktického využitia
prostredníctvom odborných aj kultúrnych aktivít. Zúčastnia sa ho pedagógovia, študenti a odborníci
najmä z východného Slovenska, pričom dôležitú úlohu zohráva aj Inštitút germanistiky a romanistiky
FF PU.

Deutsche Sprachtage vytvárajú platformu na výmenu skúseností, nadväzovanie kontaktov a diskusiu
o možnostiach uplatnenia absolventov v medzinárodnom prostredí.



Viac informácií

Podrobný program a ďalšie informácie o podujatí sú dostupné na:

https://www.goethe.de/ins/sk/sk/spr/unt/for/fis/cun/h26.html

Ingrid Timková, hovorkyňa Prešovskej univerzity

https://www.unipo.sk/deutsche-sprachtage-presov-2026-prinesu-diskusie-expertov-aj-prilezitosti-pre-
studentov
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